

Hideghéthy Andrea
2017.11.07.

A Csallóközi Könyvtár új küldetése



(Fotó: facebook.com)

A minap akadt meg a szemem egy felhíváson, amely *Puss Sándor* jezsuita szerzetes ötven kötetből álló könyvkiállítását népszerűsítette a *Duna-szerdahelyi Csallóközi Könyvtárban*. Mint megtudtuk, a kiállított könyvek a szenvedélybetegségek tematikájával foglalkoznak, és közös jellemzőjük, hogy könyvesboltban nem lehet őket beszerezni. Mivel ritkaságok, kölcsönözni sem lehet ezeket, hanem 2018. január 5-ig a helyszínen olvashatóak. A kiállítás címe sem hétköznapi: *Csodás gyógyulások – hiánypótló szakirodalom*.

Elgondolkodtunk, vajon a könyvtár, a klasszikus feladata mellett milyen egyéb szolgáltatásokkal szólítja meg a látogatókat? Hogyan tudja a modern kor embere, gyereke, fiatalja számára vonzóvá tenni a közművelődési, kulturális és nevelő tevékenységeket?

Megkeresésünkre *Lacza Ilona*, a Csallóközi Könyvtár igazgatóhelyettese elmondta, hogy Nagyszombat Megye Önkormányzata a városi és regionális intézmény fenntartója és a klasszikus

könyvtári tevékenység mellett új szolgáltatásokat is biztosítanak a látogatók és érdeklődők számára. Szívesen vállalják fel az új küldetést, amellyel a könyvtár igazi közösségi színterré válik.



(Fotó: facebook.com)

Az igazgatóhelyettes hozzáfűzte, hogy a küldetés teljesítése érdekében a nyilvánosság számára nyitott rendezvényeket szerveznek. Felkarolják az amatőr alkotókat, akik saját hobbitevékenységüket szeretnék megmutatni a világnak. „Emellett az olvasóterem falait, asztalait gyakran kis művészek rendelkezésére bocsátjuk, akik néha különös módon színesítik a könyvtárat: fényképek, fafaragás, babakiállítás, hímes tojások, festmények, kézimunkák bemutatásával rukkolnak elő és még hosszán sorolhatnánk az érdekességeket” – mesélte *Lacza Ilona*.

Tapasztalata szerint érdeklődés mutatkozik a közösség részéről, kíváncsiak arra, hogy a közvetlen környezetükben élők milyen elfoglaltsággal töltik a szabadidejüket. Így a művészet, az alkotás, a hobbitevékenység megismerésével épül a közösség is. Valójában azonban nemcsak a közösség, hanem a családtagok közötti kapcsolatok erősítésére is hangsúlyt akarnak fektetni, olyan programok meghirdetésével, amikor a gyerek és a szülő együtt tölt időt a könyvtárban.

„A felolvasás hatással van a gyerekekre, erősíti a személyes kapcsolatot és a család funkcióját is. Azt érezteti a gyerekkel, hogy az olvasás öröm forrása és ezután maga is szívesebben fog olvasni, mert a jó emlék rögzül benne. Véleményem szerint erre példamutatással lehet megtanítani a gyerekeket” – nyilatkozta Lacza Ilona.



(Fotó: facebook.com)

Elmondása alapján a Csallóközi Könyvtár vezetése és a munkatársai készségesek a téma iránt, így

a jövő évi terveknel a családi jellegű programokra is fókuszálni fognak.

Az igazgatóhelyettes asszony nagy örömmel osztotta meg velünk, hogy a szokásos író-olvasó találkozókön túl különféle előadások, beszámolók, rendkívüli tanítási órák, szakmai találkozók helyszíne is a könyvtár. Olyan közösségi színtér, ahol a betérő barátságos környezetben, jól érezheti magát.

Beszélgetésünk végén az aktuális programokról is szólt a szakember és figyelmünkbe ajánlotta Puss Sándor jezsuita szerzetes ötven kötetből álló könyvkiállítását, valamint november 13-án Nagy Dániel, amatőr képzőművész grafikáinak bemutatkozását, illetve november 16-án az autizmus spektrumzavarral élő gyermekek szüleinek első találkozóját, amelynek szintén a Dunaszerdahelyi Csallóközi Könyvtár ad otthont.

Forrás: <http://felvidek.ma/2017/11/a-csallokoz-i-konyvtar-uj-kuldetese/>

Válogatta: Fonyó Istvánné